

今天你看到新闻报道说机器人战胜了韩国围棋高手，请从下面的本文类型中选择一个，谈一谈你对机器人的看法（日记）

2020年12月29日                      星期二                      晴

今天在新闻上看到机器人战胜了韩国围棋高手，令我既惊讶又意外，机器人挑战成功引起了我的深思。我认为，机器人不仅有利于人类探索 and 了解自然和宇宙，也给人类生活带来了便利，还能对人类节省开支。

首先，机器人有助于人类在探索自然中得到新发现。大自然**鬼斧神工**，还有很多目前人类无法抵达的地方有待探索，比如：深海、热带雨林的深处、极地、冰川、地外太空等等。而机器人能**弥补**人力的不足，抵达这些未知的领域/处女地。例如：机器人可以承受住深海的压力，深入海洋深处，探索、了解深海世界，为人类带来更多深海信息。在火星上人类采用火星探测漫游者，自从2003年开始就进行了实地考察，评估火星能否支持人类生活。这些机器人都给人类探索自然、了解自然带来了更多的资讯，为人类的文明和发展提供了更多可能性。

其次，机器人可以为人类提供方便，使生活变得便利。在人们的日常生活中，有很多没有技术含量、需要不断重复的工作。机器人完全能够代替人类，而且它们的工作效率更高，更精准。如在超级市场收钱，大商场里的自动答疑服务等等。跟人工服务相比起来，机器人不仅效率高，不易出错，还能节省客人时间，在客人挥挥手指问题便**迎刃而解**。

最后，机器人有利于经济发展。机器人工作精准、不会像人一样情绪化，一切按预设的程序办事，人类只要预设好程序、保证能源供应，机器人就能**不折不扣**地为人类提供精准的服务。

综上所述，机器人的好处有许多。它利于人类更深入的了解自然，提高人类生活的品质和便利程度，对人类的文明和发展有无穷的潜力